

2500个日夜沉淀出的品牌 有梦想谁都了不起

源自厨具之都的新力军 专业团队造高档厨电



大臣电器吸油烟机

日前,南京大臣厨卫用品有限公司向社会各界公开承诺:近吸式油烟机自购买之日起三年内,非人为原因出现电机烧坏、集油腔漏油问题,免费更换新机。灶具自购买之日起三年内,非人为原因出现热电偶熄火保护装置失灵的机器,免费更换新机。热水器(太阳能热水器、电热水器、燃气热水器)自购买之日起三年内非人为原因出现水箱漏水的机器,免费更换新机。大臣这一诺千金缘自对产品的信心。

1990年,一群有志青年,怀揣着理想和憧憬带着美好梦想在南京这块肥沃的土地上开始创业、打拼,他们选择了家庭厨房电器这个与千家万户息息相关的行业,凭借着执着和信念踏进了厨卫电器配套产品的加工领域,给大工厂做加工、生产零部件以及成品件,他们不辞辛劳刻苦钻研,最终生产的零部件得到了知名品牌厂家的认可。同时他们从知名品牌厂家身上学到了企业生存的良方,他们立志要实现自己的人生价值来回报社会,他们坚信“不要说明自己,而要证明自己”。他们就是大臣厨卫用品的创始人。

经过2500多个日夜的沉淀和资源积累,大臣开始涉足家用吸油烟机、燃气灶、消毒柜、热水器等家用电器的研发、生产、销售以及售后服务的整个商业运作体系。品牌已荣获“江苏省优质产品”“南京名牌产品”“南京市著名商标”等荣誉称号。经过不懈的努力,从当初不到100万元家底发展到500万元,又从500万元发展到现在的5000万元企业资产。从一个无名小企业发展到同行业的竞争对手和朋友,大臣的每一步成长经历都伴随着亲人、朋友、同行、客户的认可和鼓励。今后的“大臣之路”将肩负着社会责任和使命,同时大臣对自己也提出了更大的挑战和目标,努力为客户创造放心可靠的厨卫用品。(陈勇民)

近日,普森电器已在苏锡常等区域完成战略布局。据了解,普森电器举行的“新普森·悦人生”行动,将为广大江苏消费者提供最优质的集成环保灶、吸油烟机、消毒碗柜、燃气灶、水槽等现代厨卫设备。

孙先生是通过朋友介绍开始接触普森电器的,他查阅了普森电器相关资料,得知普森电器开启2013年度全国招商后,便第一时间赶到厂家进行代理商的签约。“相比其它厂家,普森集成灶的产品更有保证,大部分零配件自己加工生产,产品系列丰富,能满足消费者的多样化需求。”孙先生说。

据介绍,普森电器有限公司坐落于“经济发达之区,文化综汇之域”的浙江嵊州,是中国著名的“领带之乡”“越剧之乡”,并被誉为“中国厨具之都”,地理位置优越,上三高速贯穿本市,交通便利。普森电器以“普森”品牌战略为导向,以“专业化、高档化、精品化”为具体战略性定位。目前拥有独立研发的专业团队及完善的生产设备,厂房面积占地40亩,员工200多名,独立的组装车间、冲压车间,拥有强大的生产能力。公司已形成营销中心、品牌中心、行政中心、生产中心、财务中心等五大中心的组织架构,本着尊重知识、善用人才的超前人才战略,建立了科技化、专业化、知识化、年轻化且充满活力的团队。普森电器以科技创新为根据,紧跟国际厨卫电器发展新潮流,确保客户的需求和



普森电器产品

期望得到肯定,并转化为公司的产品和服务要求。

“新普森·悦人生”行动是普森电器始终坚持的理念。“打造一流企业,创立国际品牌”是普森电器不懈追求的目标。目前,普森事业还在快速发展,普森人诚邀社会各界,一起建立可持续性发展的伙伴关系,实现互利共赢,共同引领行业潮流。

(陈勇民)

推荐理由



南京大臣厨卫用品有限公司用领先科技、专业的技术、卓越的品质,铸就大臣厨卫电器。并从一点一滴做起,实惠的价格、真诚的服务,为广大客户提高“欧标”烹饪生活水准。

推荐理由



普森电器以“普森”品牌战略为导向,采用先进技术工艺及检测手段,精工制作,提高产品质量。以“专业化、高档化、精品化”为具体战略性定位,致力于打造人性化产品为公司的产品观。用提升人居品质的使命感促进工作的责任心,不断推出环保、节能、精巧的产品。

弘阳2013 3月16-17日 第六届中国现代快报读者家装节

百大品牌·千元现金·万元家电
[3月16-17日]相约弘阳家博会

RSUN 弘阳装饰城

Kitchen epoch 佰世 橱柜
橱柜·衣柜·电器

活动日期:3月15日-3月25日

315特惠 同城共享

佰世橱柜3.15红太阳旗舰店特惠酬宾

佰世橱柜携手瑞士弗兰卡厨房电器、水槽惠及全城

汽车烤漆系列: 3米地柜+3米石英石台面+1米吊柜+弗兰卡系列: T13烟机+PO901灶具+LNx602D水槽+GT609龙头+意大利FGV骑马阻尼抽3付+PVC水槽柜一个+威万事拉篮一组,调味篮一组 =10888元

纳米浮雕系列: 3米地柜+3米石英石台面+1米吊柜+弗兰卡系列: T13烟机+PO901灶具+LNx602D水槽+CT900C龙头+意大利FGV骑马阻尼抽3付+PVC水槽柜一个+威万事拉篮一组,调味篮一组 =11888元

活动地点: 板桥弘阳装饰城B102幢2楼202-204室
联系电话: 13405829292; 025-58968952
公司网址: WWW.52baishi.com.cn

本活动最终解释权归佰世橱柜所有